株式会社あすなろ舎

報道関係各位

アフターユースにもおすすめ フエキのロングセラー商品「どうぶつのり」の容器が サンリオキャラクターたちと可愛くコラボレーション 全身に使える保湿クリームが登場したよ♪



この度、株式会社あすなろ舎(本社:神奈川県大和市、代表取締役社長:石川浩三)は、株式会社サンリオのハローキティを はじめとした大人気キャラクターたちとフエキのロングセラー商品「どうぶつのり」とのコラボ商品「サンリオキャラクターズ やさしい保湿クリーム | を12月23日(金)より、あすなろ舎公式オンラインショップ他にて新発売いたします。

「サンリオキャラクターズやさしい保湿クリーム」は、赤い帽子を被ったお馴染みの「フエキくんデンプン糊」こと「どうぶ つのり」の容器に、糊ではなく全身に使える保湿クリームが入った「やさしい保湿クリーム」となっています。中身を清潔に保 ち、手を汚さずにクリームをすくえるスパチュラ付きでとっても便利。やさしい保湿クリームはベタつき感がなく、保湿力に優 れたシアバター・馬油配合で、全身・顔のカサカサや肌荒れを防ぎ、肌をひきしめて皮膚を健やかに保って保護してくれます。

使い終わった空の容器はアフターユースが可能なので、お気に入りのクリームを詰め替えたり、小物入れとしても最適です。 また置物として飾るのもオススメです。全キャラクターを揃えて全員集合しちゃおう!

【商品概要】

- (1) 発売日時: 2022年12月23日(金)~
- (2) 発売場所: あすなろ舎公式オンラインショップ https://asunaro.shop-pro.jp/?mode=grp&gid=2779578
- (3) アイテム・価格(税込): フエキくん×サンリオキャラクターズ 保湿クリーム 6 種 各 935 円
- (4) 使用キャラクター:ハローキティ、マイメロディ、クロミ、シナモロール、ぐでたま、バッドばつ丸
- (5) 一般からの問合せ先:株式会社あすなろ舎 フリーダイヤル TEL.0120-334-337 (10:00~17:00 土日祝祭日を除く)

【商品詳細】内容量:50g、スパチュラ付き













本リリースに関する報道関係者様からのお問合せ先

株式会社あすなろ舎 担当/広報、片桐 美紀
TEL. 046-275-2293 FAX.046-276-5285 e-mail; m-katagiri@asunaro-co.com
〒252-0002 神奈川県座間市小松原 2-23-30 ご当地キティのあすなろ舎 http://gotochikitty.com